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ΕΦΕΤΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

Συμπληρωματική -- Διορθωτική ΠΡΑΞΗ

(της υπτ΄αριθµ. 253/2026 πράξης µας)

Αριθμός 112/2026

Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΛΙΑΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΦΕΤΩΝ

Έχοντας υπόψη, πέραν των αναφεροµένων στην υπ΄ αρίθµ. 2548/2025

πράξη µας, τις ανάγκες που δημιουργήθηκαν απὀ την παρουσία των
δικηγόρων υποστήριξης της κατηγορίας και υπεράσπισης κατηγορουμένων,
των διαδίκων, των μαρτύρων, των δημοσιογράφων, του κοινού, προκειµένου
να διασφαλιστεί ο μέγιστος αριθµός των πιο πάνω προσώπων και ως εκ τούτου

για αλλαγή διαρρυθµίσεων -- διεύρυνσης της αίθουσας συνεδριάσεως για την
εκδίκαση της υπόθεσης του δυστυχήματος των Τεμπών της 28:5-2-2029 (ΑΒΜ

Φ2029/49), καθώς και την απὀ Απρίλιος 2026 κάτοψη ισογείου του

Συνεδριακού Κέντρου Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας (Γαιόπολις), η οποία αποτελεί
παράρτηµα της παρούσας

ΟΡΙΖΟΥΜΕ

Ὡς αἴθουσα συνεδριάσεως (ακροατήριο), για την εκδίκαση της υπόθεσης
του δυστυχήματος των Τεμπών της 28ης-2-2023 (ΑΒΜ Φ2023/4Θ) µε

κατηγορουµένους τους: 1) Βασίλειο Σαμαρά του Δημητρίου και λοιπούς άλλους
τριάντα πέντε (36) κατηγορουµένους, για τις πράξεις: α) της επικίνδυνης
παρέμβασης στη συγκοινωνία µέσων σταθερής τροχιάς µε ενδεχόμενο δόλο µε

επικίνδυνες για την ασφάλεια της συγκοινωνίας πράξεις, η πράξη δε αυτή είχε

ως αποτέλεσµα: α) το θάνατο μεγάλου αριθμού ανθρώπων, β) τη βαριά



σωματική βλάβη µεγάλου αριθμού ανθρώπων και τη σηµαντική βλάβη σε

εγκαταστάσεις κοινής ωφέλειας, Υ) τη δυνατότητα κιδύνου περισσότερων

προσώπων και δ) τη δυνατότητα κοινού κινδύνου για ξένα πράγματα,

τελεσθείσας και κατ εξακολούθηση και από κοινού, β) Της ανθρωποκτονίας

από αμέλεια κατά συρροή, Υ) της βαριάς σωματικής βλάβης από αμέλεια, από

υπόχρεο κατά συρροή, ὅ) της απλής σωματικής βλάβης από αμέλεια, από

υπόχρεο κατά συρροή και ε) της παράβασης καθήκοντος τελεσθείσας και από

κοινού, που προσδιορίστηκε να συζητηθεί την 23η Μαρήου 2026, ηµέρα

Δευτέρα, ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Λάρισας (Α΄

Βαθμού), την αἴθουσα διαλέξεων του Συνεδριακού Κέντρου του Πανεπιστηµίου

Θεσσαλίας στο συγκρότηµα «ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ» (πρώην Τ.Ε.Ι. Λάρισας), εμβαδού

452.01 τ.µ., ὁπου εγκαθίσταται η έδρα του Δικαστηρίου, τα έδρανα Των

δικηγόρων, καθώς και οι θέσεις των κατηγορουμένων κλπ.

Ὡς επιπρόσθετη αίθουσα συνεδριάσεως (ακροατήριο) για την εκδίκαση

της ως άνω υποθέσεως, τον εκ δεξιών της εισόδου κύριο χώρο υποδοχής του

ανωτέρω Συνεδριακού Κέντρου, εμβαδού 109,67 τ.µ., όπου εγκαθίστανται

θέσεις ακροατηρίου µε οθόνες.
Παραγγέλλουµε την κοινοποίηση της πράξης αυτής στους δικηγορικούς

συλλόγους της Περιφέρειας Του Εφετείου Λάρισας, καθώς καιτην ανάρτησή της

στην είσοδο του δικαστικού καταστήµατος του Εφετείου Λάρισας και του

Συνεδριακού Κέντρου του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας στο συγκρότηµα

«ΓΑΙΟΠΟΛΙΣ» (πρώην Τ.Ε.Ι. Λάρισας), καθώς και στην ιστοσελίδα του

Εφετείου Λάρισας ΠΗρς:/ϱ/εἰε[ο-βΓί585.σον.(Η/. Η παρούσα αποστέλλεται

στους Διευθύνοντες τα Πρωτοδικεία και Εφετία της Χώρας για τς
προβλεπόμενες στο άρθρο 22 παρ. 8 του Ν. 4938/2022 (Κώδικας Οργανισμού

Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργών)
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ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ.

ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΕΦΕΤΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΛΟΥ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

10. ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΕΣ ΤΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

11. ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΕΣ ΤΑ ΕΦΕΤΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

12. ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ


